

Πρακτικά συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Δευτέρα 28.7.2003
και ώρα 8:00μ.μ. (20/2003)

Παρόντες:

Α. Καϊκκης, Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,

Μ. Κκάλλης, Αν. Κοινοτάρχης Σωτήρας,

Γ. Ττάκκα,)

Α. Αναστάση,)

Φ. Σάββα,) Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου

Π. Ζυμαρά,)

Κ. Κάστανος,)

Α. Σάββα)

Απόν:

Μ. Μαρτής,) Μέλος Κοινοτικού Συμβουλίου,

Παρακαθήμενος:

Α. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
πρακτικογράφος

I. ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι ετοιμάσθηκε κοστολόγιο συντήρησης για το Κοινοτικό Γήπεδο για το 2001 στο οποίο φαίνεται ότι το Κοινοτικό Συμβούλιο κατάβαλε ποσό ύψους £8.030. Το Συμβούλιο αποφάσισε να ετοιμάσει και κατάσταση εξόδων του Κοινοτικού Γηπέδου για το έτος 2002 και να ενημερωθεί το Συμβούλιο.

II. ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΡΙΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΩΤΗΡΑΣ

Ο Πρόεδρος παράδωσε από ένα Κτιριολογικό Πρόγραμμα 12 τάξεων Δημοτικού Σχολείου Σωτήρας σε κάθε Μέλος του Συμβουλίου.

ΙΙΙ. ΚΛΕΙΣΤΗ ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΘΛΟΠΑΙΔΕΙΩΝ

Ο Πρόεδρος ανέφερε ότι όπως έχουν ενημερωθεί όλα τα Μέλη, έγινε η συνάντηση με τον κ. Παττίχη στις 24.7.2003, Διευθυντή Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με θέμα την έναρξη εργασιών για την ανέγερση Κλειστής Αίθουσας Αθλοπαιδιών.

Στην συνεδρία παρόντες ήταν εκτός από τον κ. Παττίχη, η κα Λούση ο κ. Αντωνίου, ο κ. Κκάλλη και ο ίδιος.

Αναφέρθηκαν οι τρεις προτάσεις που υπόβαλαν οι εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας.

Μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων οι σύνεδροι συμφώνησαν να συνεχίσουν την συνεδρία τους στις 29.7.2003 η ώρα 8:30μ.μ. όπου και αποφάσισαν τα ακόλουθα:

- (α) Συμφωνούν να ανεγερθεί η Αίθουσα στον χώρο του Τρίτου Δημοτικού.
- (β) Οι διαστάσεις του Αθλητικού χώρου (Γηπέδου) να είναι τέτοιες ώστε να μπορεί να διεξάγονται και αγώνες χειροσφαίρισης.
- (γ) Να ζητηθεί να βρεθεί τρόπος παραχώρησης της γης, που απαλλοτριώθηκε για την επέκταση του Α΄ Δημοτικού Σχολείου προς το Κοινοτικό Συμβούλιο για να δημιουργήσει Πολιτιστικό Κέντρο.

(δ) Να διερευνηθεί ποια προγράμματα χρησιμοποιεί το Υπουργείο Παιδείας και να ζητηθεί η οικονομική βοήθεια για την δημιουργία του Πολιτιστικού Κέντρου.

(ε) Να παραχωρήσει βεβαίωση του Κοινοτικού Συμβουλίου ότι θα επιτρέψει την χρησιμοποίηση της Αίθουσας Εκδηλώσεων του Κοινοτικού Συμβουλίου για τις εκδηλώσεις του Α΄ Δημοτικού.

(ζ) Να επιδιωχθεί νέα συνάντηση με τον κ. Παττίχη του Υπουργείου Παιδείας για την Πέμπτη 31.7.2003 ή Παρασκευή 1.8.2003 για περαιτέρω συζήτηση των διαφόρων θεμάτων.



(Α. Καϊκίης)
Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό, στην οποία προήδρευσε ο κος

Παραλίμνη/6.8.2003

AK/ΛΜΧ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ